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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde 
tirsdag d. 4. september 2019 

 
   
Sted:  Rigshospitalet, Teilumbygningen, 4. sal, Konferencerummet 
Tid:  16.30 - 18. 00  
Til stede:   Karina Hjort, Tove Kirkegaard Clausen, Marianne Rasmussen, Mette Zeuthen og  
   Rikke Raagaard Sørensen 
Afbud:  Sara Rørvig  
 

 

• Godkendelse af dagsorden 
- Godkendt 

 

• Status på ny hjemmeside incl. træning (Marianne R) 
- Hjemmesiden kører fint. Links fungerer. Der mangler blot få justeringer. Muligvis kan 

Mettes mand bistå arbejdet. 
 

• Planlægning af kommende møde om arvelige cancere (Tove, Rikke og Marianne)  
- Mødet holdes d. 11. november 2019 i Store Auditorium, Herlev Hospital. 
- Lokalet er booket, og der vil blive bestilt mad og drikke fra køkkenet på Herlev Hospital. 
- Programmet er sat på hjemmesiden. 
- P.t. er der 31 tilmeldte. 
- Der mangler stadig en moderator. Tove vil kontakte Lisbeth Hølvig og Anne Vibeke 

Lænkholm. 
- Marianne vil stå for labels, penne og gaver. 
- Budget: Regningen for sidste møde, hvor der var 110 deltagere, er betalt. Det kostede i alt 

11.000 DKK (lokaleleje 8000 DKK, fortæring 3000 DKK).   
- Vi vil søge om sponsorater til kommende møde. Karina kontakter MSD (Signe Bomholt). 

Tove kontakter BioXpedia (Jane Fuglsang) og AH Diagnostics. Marianne kontakter 
Daco/Agilent og Roche. 

- Annoncering af mødet vil ske via MOK, Linked-In og Kliniske forskningsenheder på RH og 
Herlev (Tove), DBIO (Marianne), DPAS og FYPA (Rikke) samt Absalon og 
Professionshøjskolen (Mette).  

 

• Forårsmøde 2020  
- Møde vedr. viral hepatitis, levercirrose og hepatocellulært karcinom.  

Foredragsholderne er på plads. Den ene er fra Århus, og vi vil tilbyde at betale transport. 
Dato for mødet er ikke fastlagt. Bestyrelsen foreslår mandag, tirsdag eller onsdag i uge 12 
eller 13, 2020.  
Tove undersøger, om vi kan låne et auditorium gratis på Roskilde Sygehus. 
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Mette undersøger, om det er muligt at låne et lokale på Metropol. 
 

• Ideer til kommende møder  
- Tove forslår, at vi oktober/november 2020 med hjælp fra Jan Trøst holder et 

møde vedr. companion pharmaceutical diagnostics - godkendelse af lægemidler 
baseret på biomarkører for lunge, bryst og colon. Indbydelsen skal udarbejdes 
på engelsk, og medlemmer af Dansk Medicinsk Selskab skal inviteres. 

- Fremlæggelse af (bioanalytiker) bacheloropgaver (Karina). 
- Opgaveglidning. Processen, fordele, ulemper, konflikter, evt. som work shop 

(Mette).  
- Pancreas 
- Maligne melanomer 
- HPV update 
- H&N 
- Infertilitet 
- Interstitielle nyresygdomme eller lungesygdomme og behandling af disse  
 
 

• Input til næste DSCH Nyhedsbrev 
- Arvelige cancere – reminder 
- Reminder ny website og ny måde at tilmelde sig vores møder 
- Møde om virale leversygdomme, levercirrose og hepatocellulært karcinom 

marts 2020, dato følger 
 

• Meddelelser og Evt. 
- Tove forslår et nyt fast punkt på dagsordenen: Nyt fra kassereren. Tilføjes 

dagsordenen. 
 

 
• Næste møde:  

- 7. januar 2020. 
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